
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Minden vasárnap közös rózsafűzér  

imádság ½ 10- től, melyre mindenkit 

szeretettel hívunk és várunk. 

+ Ma, Február 2. - Szentmise után kávéval 

és süteménnyel várjuk a kedves híveket.  

+ Február 9. - Szentmise után kávéval és 

süteménnyel várjuk a kedves híveket.  

+ Március 1-én lesz a templomunk Far-

sangi bálja, 6 órakor szentmise, mise 

után pedig finom vacsora és jelmez ver-

seny. A farsangi tárgynyeremény sorsolás-

hoz ajándékokat köszönettel elfogadunk. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az 

irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kér-

jük, jelentkezzen az irodánál.   

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, 

vagy hívja a templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every Sun-

day morning at 9:30 before Mass. All are 

welcome to pray with us.  

+ The 2025 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall.  

+ Today, February 2nd, coffee and 

pastries will be served after Mass. 

+ Next Sunday, February 9th, coffee and 

pastries will be served after Mass. 

+ On March 1st, there will be Mass at 6 

PM, followed by the traditional Mardi 

Gras dinner and ball.  
+We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify the 

office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you 

stop by the office at least three weeks  

before the requested date. 

+To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

 elbuknak és sokan feltámadnak Izraelben! Az ellentmondás jele lesz ő – még a te 

lelkedet is tőr járja át –, hogy napfényre kerüljenek sok szívnek titkos gondolatai!” Ott 

volt Anna prófétanő is, Fánuel leánya Áser törzséből. Idős volt már, napjai előrehalad-

tak. Leánykora után hét évig élt férjével, majd özvegyen érte meg a nyolcvannegyedik 

évét. Nem hagyta el a templomot soha, böjtölve és imádkozva szolgálta Istent éjjel és 

nappal. Abban az órában is odament, dicsőítette Istent, és beszélt a gyermekről minda-

zoknak, akik Jeruzsálem megváltására vártak. 

       Miután az Úr törvénye szerint elvégeztek mindent, visszatértek városukba, a gali-

leai Názáretbe. A gyermek pedig növekedett és erősödött, eltelt bölcsességgel, és Isten 

kedvét lelte benne. 

       Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 229, 229-5-6, 127, 142,  306, 195. 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Az égi seregek Ura,  

                                  ő a dicsőség Királya.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Feb. 2 10:00AM Rev. Dr. Sedon László             Pongrácz Cilike      

Feb. 9 10:00AM Tivadar Szabó Jr.                   Pongracz Cilike  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 

St. Stephen King of Hungary Church serves the 

spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and also 

welcome all Hungarians who want to pray in 

their language and keep their cultural  

traditions alive! 

FEBRUÁR  2 - Évközi 4. Vasárnap 

4th Sunday in the ordinary time 

PARISH  COLLECTIONS  

January 26th:  $  2,310.00 
Latin America Churches $60.00  

 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           



 

 

GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY 

    Szűz Mária Jézus születése után negyven nappal bemutatta gyermekét a jeruzsálemi 
templomban. A nyugati liturgiában Szűz Mária tisztulásának, és a fénynek ünnepe lett. 

A görög liturgia a találkozás ünnepének nevezi, mert ekkor találkozott Krisztus az em-

beriséggel Simeon és Anna prófétaasszony személyében. 

    Az előírt áldozat fölajánlásakor jelenlévő agg Simeon Jézust a nemzetek megvilágo-

sítására szolgáló világosságnak nevezte. Innen ered a gyertyaszentelés szokása. A szen-

telt gyertya mint Jézus Krisztus jelképe egyike a legrégibb szentelményeknek. Keresz-
telésig az újszülött mellett világított. Azért szenteljük meg az emberi természetünket 

jelképező gyertyákat, hogy az isteni Fény kiáradjon és eltöltsön bennünket. 

   József és Mária ez alkalommal mutatta be áldozatként a két gerlicét vagy galambfió-

kát. Ekkor szentelték az Úrnak az elsőszülött fiút. Jézus bemutatása a jeruzsálemi temp-

lomban előírt vallásos cselekmény volt. Az első-szülött fiúgyermeket Istennek szentel-
ték a szülők.  

    Urunk bemutatásának ünneplése már a IV. századtól kezdve általános volt. A II. Vati-

káni Zsinat óta egy-értelműen az Úr ünnepei közé tartozik. Ugyanakkor régi hagyo-

mány emlékeztet arra, hogy ez az ünnep Máriáé is. Az ünnep régi nevei között ismere-

tes: Mária megtisztulása. Mi magyarok most is így nevezzük: Gyertya-szentelő Boldog-
asszony.                                                                                          K. Cs. 

A MEGSZENTELT ÉLET NAPJA 

Könyörgőnap a szerzetesi hivatásokért 

      A megszentelt élet napjának megünneplése (...) egyfelől segíteni kívánja az egész 

egyházat, hogy egyre jobban megbecsülje azoknak a személyeknek a tanúságtételét, 

akik az evangéliumi tanácsok megélésével Krisztus szo-rosabb követését választották, 
másfelől megfelelő alkal-mat szeretne felkínálni a megszentelt személyeknek, hogy 

megújítsák szándékaikat és felélesszék magukban azokat az érzelmeket, amelyek új 

erővel tölthetik meg átadottságukat az Úrnak. Az emléknap célja, hogy dicső-ítse az 

Urat a megszentelt életet választók hivatásáért, amely az egyház szentségéhez tartozik; 

továbbá, hogy egyre jobban értékelje azok tanúságtételét, akik Krisztus követését 
választották az evangéliumi tanácsok gyakor-lása által; valamint, hogy a világnap 

értékes alkalom le-gyen a megszentelt életet élők számára, hogy megújítsák fogadal-

maikat, amelyek arra ösztönzik őket, hogy az Úrnak ajándékozzák magukat.  

BALÁZS-ÁLDÁS 

      Február 3-a Szent Balázs püspök és vértanú napja. A IV. században Örményország-

ban élt, hitéért Diocletianus császár borzasztó kínzások után lefejeztette. Torok-bajban 
és más betegségekben szoktak a hívők közbenjárásáért fohászkodni. 

A „Balázs-áldás” szentelmény, amely az egészségünkért való imádkozáshoz hozzáadja 

az Egyház és a közbenjáró Szent érdemeinek támogatását.  

 

 

                        Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)  
            OLVASMÁNY Malakiás próféta könyvéből 

       Ezt mondja az Úr, a mi Istenünk: „Íme, elküldöm hírnökömet, hogy elkészítse 

előttem az utat. Hamarosan belép szentélyébe az Úr, akit kerestek, és a szövetség an-

gyala, aki után vágyakoztok. Lám, már jön is! – mondja a Seregek Ura. De ki tudja majd 

elviselni jövetele napját? És ki maradhat állva, amikor megjelenik? Mert olyan, mint az 

olvasztók tüze és a ványolók lúgja. Leül, mint az ezüstolvasztó és tisztító mester. Meg-

tisztítja Lévi fiait, megnemesíti őket, mint az aranyat és az ezüstöt szokás, hogy igazság-

ban mutassanak be áldozatot az Úrnak.” 

      Júda és Jeruzsálem áldozata tetszeni fog akkor az Úrnak, éppúgy, mint a régmúlt 

időkben, mint az első években.    Ez az Isten igéje. 

             SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből 

       Testvéreim! A testvéreknek közös a testük és a vérük. Ebből Jézus is részt vállalt, 

hogy így halálával legyőzze azt, aki a halálon uralkodott, tudniillik a sátánt, és felsza-

badítsa azokat, akiket a haláltól való félelem egész életükre rabszolgává tett. 

Hiszen Jézus nem az angyalokat, hanem Ábrahám leszármazottait karolta fel. Ezért min-

den tekintetben hasonlóvá kellett válnia testvéreihez, hogy irgalmas és Istenhez hűséges 

főpap legyen, és levezekelje a nép bűneit. 

       Mivel ő maga is kísértést szenvedett, tud segíteni azokon, akik kísértésekkel küz-

denek.          Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA  
      Új fény támadt, pogányoknak üdvösség,  kiválasztott nemzetednek dicsőség.   

          † EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

       Amikor Mózes törvénye szerint elteltek Mária tisztulásának napjai, fölvitték Jézust 

Jeruzsálembe, hogy bemutassák az Úrnak, amint az Úr törvénye előírja: „Minden el-

sőszülött fiú az Úr szent tulajdona.” Ekkor kellett Máriának, ugyancsak az Úr törvénye 

szerint, „egy pár gerlét vagy két galambfiókát” tisztulási áldozatul bemutatnia. 

      És íme, volt Jeruzsálemben egy Simeon nevű férfiú, egy igaz és istenfélő ember, aki 

Izrael vigaszára várt, és a Szentlélek lakott benne. A Szentlélek kinyilatkoztatta neki, 

hogy nem lát halált addig, míg meg nem látja az Úr Fölkentjét. A Lélek arra indította, 

hogy menjen a templomba, amikor a gyermek Jézust odavitték szülei, hogy a törvény 

előírásai szerint cselekedjenek vele. Simeon a karjára vette őt, és így magasztalta Istent: 

      Most már elbocsáthatod szolgádat, Uram, szavaid szerint békességben, mert sze-

meim meglátták Szabadításodat, melyet minden nemzet számára készítettél, hogy 

világosság legyen: kinyilatkoztatás a pogányoknak, és dicsőség népednek, Izraelnek. * 

Jézus atyja és anyja ámulva hallgatták mindazt, amit Simeon mondott. Simeon pedig 

megáldotta őket, és így szólt Máriához, Jézus anyjához: „Lám, e gyermek által sokan  


